



Protokoll styrelsemöte

Fört vid sammanträde med GFS styrelse

Tid: 2019-06-12 10:00
Plats: Konferensrummet, GSF, Kungsgatan 11

Kallade

- Representanter från samtliga medlemskårer
- GFS presidium

Preliminärer (§§ 1)

- § 1.1 **Mötets öppnande**
Mötet öppnas klockan 10:48.
- § 1.2 **Mötesordförande**
Styrelsen beslutar
Att välja Love Josefsson till mötesordförande
- § 1.3 **Mötet behörighet**
Styrelsen konstaterar
Att mötet är behörigen utlyst.
- § 1.4 **Godkännande av föredragningslista**
Styrelsen beslutar
Att godkänna föredragningslistan.
- § 1.5 **Adjungeringar**
Inga adjungeringar.
- § 1.6 **Val av mötessekreterare**
Styrelsen beslutar
Att välja Viktor Holm till mötessekreterare.

HH EL A
D A A



§ 1.7 **Val av justeringsperson**

Styrelsen beslutar

Att välja Leon Larsson, Sandra Karlsson, Anna Hydén, Axel Andersson och Andreas Nordqvist till justeringspersoner

Beslutspunkter (§§ 2)

§ 2.1 **Riva upp beslut angående aktier**

Styrelsen beslutar

Att riva upp beslutet om att inte diskutera aktieutskiftning.

§ 2.2 **Skifte av aktier**

Styrelsen beslutar enhälligt

Att skifta ut aktier med förbehåll om att beslutet kan verkställas först efter att de skattemässiga förutsättningarna är utredda och att de ekonomiska konsekvenserna på grund av försäljningen inte leder till att det uppkommer en skatteskuld som GFS inte kan betala.

§ 2.3 **RISH**

Styrelsen fastställer tidigare per capsulam beslut

Att välja Love Josefsson till suppleant i RISH styrelse på ett år med sluttid 30 juni 2020.

§ 2.4 **Val SuS-samordnare**

Styrelsen beslutar

Att bordlägga frågan till nästa styrelsemöte.

§ 2.5 **Val till SGS**

Styrelsen beslutar

Att välja Leon Larsson till suppleant i SGS styrelse på två år med sluttid 30 juni 2021.

Handwritten signatures and initials in blue ink.

Att välja Axel Andersson till suppleant i SGS styrelse på två år med sluttid 30 juni 2021.

Diskussionsärenden (§§ 3)

- § 3.1 **Ny Ordförande & VD, GSF**
Uppdatering om verksamheten i bolagen.
- § 3.2 **GBG7000+**
Viktor informerar om GBG7000+ och att han kan tänka sig att fortsätta som projektledare fram till och med sista september.
- § 3.3 **GFS i framtiden**
Diskussion.
- § 3.4 **Val till GFS**
Diskussion kring beslutsförhet utan presidium, diskussionen mynnade ut i att PC-beslut om förlängt uppdrag skickas ut.

Avslutning (§ 4)

- § 4.1 **Övriga frågor**
Informellt samtal om vad som händer hos de olika kårerna, även kortare diskussion om stadgeförslaget och om hyresgästföreningens bostadsrapport.
- § 4.2 **Nästa möte**
Skickar ut Doodle angående nästkommande möte.
- § 4.3 **Mötesutvärdering**
Dagens sammanträde utvärderas.
- § 4.4 **Mötets avslutande**
Ordföranden avslutar mötet.

Handwritten notes in blue ink: A grid of symbols (hashes, circles, and letters) and the letters "A1", "A.N", and "SL".



Vid protokollet

Mötessekreterare

Justeras:

Lean Larsson

Mötesordförande

Justeringsperson

Justeringsperson

Justeringsperson

Justeringsperson

Justeringsperson